PLACA TOTALMENTE REFLETIVA PLACA TOTALMENTE REFLETIVA
(3,00%1,50m) (3,00%1,50m)

TRELICA EM PERFIL "L” EM AGO SOLDADOS

E ZINCADOS POR IMERSAO - . . PARAFUSO FRANCES GALV. 3/4"X5/16"
PORCA E ARRUELA
,25mm (N°
A _W// ."._//// __/A// d_._"//// __/// 1N .“._/// _W// ."._//// __/A// A_._"//// I\
2 SR N\ A\ B N | R\ 1 1N\ N\ T N[ B\ T ni CANTONEIRAS FERRO GALVANIZADO
N ///u AN ///h__b N /__r N AN /m Nl /__b AN ° 2" X 2" X 1/4"
) I R — | I —_ A JE— ) R — | S R — I—
—%
. . PARAFUSO SEXTAVADO GALV. 1°X5/16”
000 PARAFUSO FRANCES GALV. 3/4"X5/16 PORCA E ARRUELA
PORCA E ARRUELA
FLANGE DE ACOPLAMENTO (AGO ZINCADO A QUENTE) FLANGE DE ACOPLAMENTO (AGO ZINCADO A QUENTE) TRELICA EM PERFIL "L” EM ACO SOLDADO
FIXADO COM 8 PARAFUSOS 3/4°X 2 FIXADO COM 8 PARAFUSOS 3/4°X 2 E ZINCADOS POR IMERSAO
(PARAFUSOS EM AGO INGX OU ZINCADOS POR (PARAFUSOS EM AGO INGX OU ZINCADOS POR PARAFUSO SEXTAVADO GALV. 3"X3/8”
IMERSAO A QUENTE) IMERSAO A QUENTE) PORCA E ARRUELA
CANTONEIRAS FERRO GALVANIZADO
; 1.1/2” X 1.1/2" X 3/16”
i

7200

COLUNA TUBULAR #300mm (INTERNO) EM
CHAPA CALANDRADA #9,50mm

COLUNA TUBULAR #300mm (INTERNO) EM vmx“H—l

CHAPA CALANDRADA #9,50mm

ALTURA MINIMA 5.500mm (5,50m)

DETALHE DAS BORDAS DA PLACA

—_———

1000 2500 7000 2500 1000 PARAFUSO FRANCES GALV. 3/4°X5/16”
PORCA E ARRUELA

° o [ )
”n O
PISTA DE ROLAMENTO TRELIGA EM PERFIL "L” EM AGO SOLDADO S )
BASE DE CONCRETO ARMADQ' T NCA E ZINCADOS POR IMERSAO CHAPA GALV. 1,25mm (N18)
FCK 18 MPa XA DE SEGURA! (FACE QUE FIXA A PLACA) N 2 .

ACOSTAMENTO / A

ELEVACAO DOS FUNDOS

PARAFUSO SEXTAVADO GALV. 3"X3/8”"

650
_Z 2 ___PL_
900
ZZ
_ld____—_ 7~ ___ol _
e
1500

|
|
14000 “ N PORCA E ARRUELA
PLACA TOTALMENTE REFLETIVA PLACA TOTALMENTE REFLETIVA vs" i
4 |
COLUNA TUBULAR $300mm EM ("} ,W () COLUNA TUBULAR #300mm EM CANTONEIRAS FERRO | GALVANIZADO CANTONEIRAS FERRO GALV.
CHAPA CALANDRADA #9,50mm 0 CHAPA CALANDRADA #9,50mm 2 X 2" X 1/4" o 2 X 2" X 1/4
(=]
PLACA TOTALMENTE REFLETIVA PLACA TOTALMENTE REFLETIVA "
TRELICA EM PERFIL "L” EM AGO SOLDADOS CANTONEIRAS FERRO GALVANIZADO
<Hm._|> mc vmxHow E ZINCADOS POR IMERSAO 1.1/2” X 1.1/2” X 3/16"
3000
, VISTA TRASEIRA
Escala 1:50 ~ ’
Medidas em milimetros DETALHE DE FIXACAO DA PLACA - PORTICO
. ~ . . e . . Escala 1:20
OBS.: Os elementos de fixacao apresentados sdo meramente ilustrativos para possibilitar o orcamento dos materiais e servicos. . .
. ) A A ~ ~ Medidas em milimetros
O dimensionamento do tamanho e espessura dos elementos de fixacdo para os semi-porticos deverao ser calculados pela contratada em fungcdo do tamanho
e peso da placa e a resisténcia a ventos de 35 m/s.
\ 7 N2—¢8,0 C/15
COLUNA TUBULAR EM
CHAPA CALANDRADA #9,50mm © o lo
J
(&)
IS o 9 I°
Q 8
ALETAS DE REFORGO CHAPA 5/8” = 1
HAPA 5/8" e 0 ) : S o o
N1—88,0 C/15
N3-85,0 C/15 ol 5/
S ) [
N —
08 CHUMBADORES ¢1” | I° N3=95,0 €/15
100
S q lo]
- v
PLANTA DE FORMA 1
o] -
o N1—28,0 C/15
[s]
Q of le
BASE DE CONCRETO ARMADO
e CORTE TRANSVERSAL
S
0
88 89 I—l 90 [ASSINATURA PROPRIETARIO
PREFEITURA MUNICIPAL
DE CAIBI - SC
CORTE o
1000
Rua Imigrantes, 499, Centro - CEP. 89.888-000
-—|>wm—l> Um >no \ w—lcnc CNPJ n° 82.940.776/0001-56 / Fone: (49) 3648-0211 PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIBI / SC
www.caibi.sc.gov.br - administracao@caibi.sc.gov.br CNPJ n° 82.940.776/0001-56
“ & ASS. RESPONSAVEL TECNICO
% 200 g = - 12 N3-¢5,0 (370) ACO| N | DIAM. | QTDE | UNIT | C.TOTAL
(em) | (em) Eng® JULIANO P. SCANDOLARA
N ; CHAPA|5/8" ZINCADA POR IMERSAO A QUENTE S0A m m.m wm mmw wwmw
A : : Rua Lauro Miiller, 458 - Palmitos / SC
S S I\ aoo | COLUNA [TUBULAR EM 60 3 5.0 12 370 4,440 CEP 89.887-000 - Tel. (49) 9957-3318 / (49) 3647-2368 JULIANO PEDRO SCANDOLARA
S 1> Y ¥ Y CHAPA GALANDRADA #9,50mm juliano.scandolara@bol.com.br Eng® Civil-CREA/SC 51.858-1
~ RESUMO DO AGO —— oo
4 > L | 8 FUROY @1 1/2" ) ~ s S Turistica_Detalhes_1_Caibi.v2.dwg
ACO DIAM. C.TOTAL PESO+10% mHZ>_|HN>ﬂ>O TURISTICA
8 ALETAS DE|REFORGO (m) (kgf)
CHAPA 5/8" (ZINCADA) DESCRIGAO DA OBRA
BASE DE CONCRETO mwmw», w.w MM.M mw.w Implantagdo de placas de indicacdo para melhoria da sinalizagdo turistica do Municipio
6 N1—-98,0 (562) 6 N2—98,0 (566) - - -
PESO TOTAL ENDEREGO DA OBRA
PLANTA CA50A 29.8 kgf Diversas vias urbanas e rurais do Municipio
CAB0 7.8 kgf
(CONTEODO
DETALHE DA BASE DOS PORTICOS (2X) ARMADURA DOS BLOCOS (2X)
Vol. concreto total............... = 2.0 m3 Detalhes de fixagdo da placa a estrutura
Escala 1:20 _
Escala 1:20 . ] Area de forma total.. = 80 m2 . Detalhes da base da estrutura
] _ : Medidas em centimetro Resisténcia do Concreto Fck 18,0 MPa (180 kgf/cm?) dura do bloco de fundacs
Medidas em milimetros ** OBS: QUANTITATVO PARA CADA BLOCO DE ANCORAGEM ** Armadura do bloco de fundagdo




